北京首旅酒店(集团)股份有限公司 2022 年度向控股股东 首旅集团及其关联方获得财务资助额度的关联交易公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

●2022 年北京首旅酒店(集团)股份有限公司(以下简称"公司")及下属控股 子公司拟根据实际需要,申请从控股股东北京首都旅游集团有限责任公司(以下 简称"首旅集团")及其关联方北京首都旅游集团财务有限公司(以下简称"首 旅集团财务公司")获得预计总额度25亿元以内的财务资助,用于公司及控股子 公司各项资金需求。

其中: 首旅集团财务资助总额度不超过 10 亿元人民币: 首旅集团财务公司 财务资助总额度不超过15亿元人民币。

- ●在审议该关联交易事项时,董事长白凡先生、董事周红女士、董事孙坚先 生、董事袁首原先生、董事张聪女士为关联董事已经回避表决。公司独立董事对 该议案发表了同意的独立意见。
 - ●该关联交易议案需提交股东大会审议,关联股东需回避表决。

一、交易概述及协议生效时间:

- 1. 交易标的: 25 亿元财务资助总额度
- 2. 交易内容: 公司按需求分批提出
- 3. 交易日期: 2022年
- 4. 交易地点: 北京
- 5. 交易金额: 25 亿元

6. 定价基准:资金使用费率以不高于市场同期贷款利率为准。

生效时间:公司股东大会批准后,在董事会监督下授权公司管理层实施。本 议案至公司召开 2022 年年度股东大会批准新的财务资助额度为止。

7. 交易目的: 用于公司部分资金周转的需求,提高公司资金使用保障。

二、协议有关各方的基本情况

- 1. 资助方:
- (1)北京首都旅游集团有限责任公司为本公司第一大股东。公司类别为国有独资公司,公司的法定代表人为宋宇。主要经营业务:受市政府委托对国有资产进行经营管理;项目投资;饭店管理;信息咨询;旅游资源开发;旅游服务;房地产项目开发;商品房销售。("1、未经有关部门批准,不得以公开方式募集资金;2、不得公开开展证券类产品和金融衍生品交易活动;3、不得发放贷款;4、不得对所投资企业以外的其他企业提供担保;5、不得向投资者承诺投资本金不受损失或者承诺最低收益";企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本区产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)
- (2) 北京首都旅游集团财务有限公司。首旅集团的控股子公司,注册资本 20 亿元人民币,是经中国银行保险监督管理委员会批准设立的为北京首都旅游集团有限责任公司(以下简称"首旅集团")及其成员单位提供财务管理服务的非银行金融机构,于 2013 年 4 月 19 日获得中国银行业监督管理委员会开业批复 (银监复[2013]195 号),于同年 4 月 23 日领取《金融许可证》,2013 年 4 月 28 日办理工商登记并取得《企业法人营业执照》。财务公司统一社会信用代码 91110000067277004G。

经营范围:对成员单位办理财务和融资顾问、信用鉴证及相关的咨询、代理业务;协助成员单位实现交易款项的收付;经批准的保险代理业务;对成员单位提供担保;办理成员单位之间的委托贷款;对成员单位办理票据承兑与贴现;办理成员单位之间的内部转账结算及相应的结算、清算方案设计;吸收成员单位的存款;对成员单位办理贷款及融资租赁;从事同业拆借;承销成员单位的企业债券;有价证券投资(除股票投资以外)。

2. 受助方: 本公司。

3. 交易各方的关联关系: 首旅集团为本公司的控股股东; 首旅集团财务公司为本公司的关联方。

三、交易标的基本情况

首旅集团财务资助总额度不超过 10 亿元人民币;首旅集团财务公司财务资助总额度不超过 15 亿元人民币;资金使用费率以不高于市场同期贷款利率为准。

四、本公司预计从该项交易中获得利益及该交易对本公司未来经营的影响公司提高资金的融通效率,补充企业流动资金,对公司经营产生积极作用。

五、关联交易涉及的人员安置、土地租赁和债务重组的情况说明

- 1. 人员安置:本次交易不涉及人员安置问题。
- 2. 土地租赁: 本次交易不涉及土地租赁事项问题。
- 3. 本次交易不涉及债务重组事项。

六、关联交易涉及的主要法律程序和进展情况

在审议该关联交易事项时,董事长白凡先生、董事周红女士、董事孙坚先生、董事袁首原先生、董事张聪女士为关联董事已经回避表决。公司独立董事对该关 联交易事项发表了同意的独立意见。

此财务资助额度为当年最高额度,在最高额度内可循环使用。本关联交易通过后,直至下一年度批准新议案前有效。

本关联交易事项将提交公司 2021 年年度股东大会审议通过,关联股东首旅集团及其关联方需回避表决。

特此公告。

北京首旅酒店(集团)股份有限公司

董 事 会

2022年3月31日